

# 强降雨致11省1100万人受灾

## 56人死亡22人失踪直接经济损失252.7亿元

据新华社北京7月4日电 (记者 罗争光)民政部4日发布消息,自6月29日以来的南方强降雨已致11省份78人死亡失踪,超过1100万人受灾。

本轮强降雨导致浙江、安徽、江西、湖北、湖南、广东、广西、重庆、四川、贵州、云南等遭受洪涝、滑坡、风雹灾害。截至7月4日9时统计,上述11省份61市(自治州)1108.2万人受灾,56人死亡,22人失踪;2.7万间房屋倒塌,3.7万间严重损坏;直接经济损失252.7亿元。其中,湖南34人死亡,8人失踪;广西16人死亡,11人失踪;江西1人死亡;四川3人死亡,1人失踪;贵州1人死亡,1人失踪;云南1人死亡,1人失踪。



7月4日下午,航拍超警戒水位4.60米的梧州 新华社记者 黄孝邦 摄

## 长江城陵矶站过峰转退

### 广西河段均回落 洪峰今晚过梧州

据新华社武汉7月4日电 (记者 李建平)据长江水利委员会水文局监测,4日下午3时30分,长江干流城陵矶(莲花塘站)出现34.13米的洪峰水位,之后波动转退。这意味着,长江中上游水库群联合调度应对“长江2017年第1号洪水”,莲花塘站不超保证水位(34.4米)的目标成功实现。

7月1日到2日,长江防总连续下达5道调令,将三峡出库流量由27000立方米每秒减至8000立方米每秒。上述联合调度降低莲花

塘河段洪峰水位1到1.5米,避免了其超保证水位。

据新华社南宁7月4日电 (记者 黄浩铭)广西水文水资源局的水情信息显示,目前,广西连续强降雨过程已趋结束。受强降雨影响的桂江、柳江、黔江河段均已出峰回落。

预计未来24小时,浔江桂平市江口镇至西江梧州河段将继续上涨0.2至0.6米,西江梧州河段今晚洪峰过境,水位将达到23.5米。

## 语文历史等科须用规定教材

据新华社北京7月4日电 (记者 施雨岑)记者4日从教育部获悉,教育部近日发出通知,要求相关教学必须使用《2017年义务教育道德与法治、语文、历史和小学科学教学用书目录》中公布的教材。通知还明确,所有教材一律不得出现提供额外教学辅助资料的各类信息。

本报讯 综合新华社消息:日前,经中共中央批准,中共中央纪委对苏树林、杨崇勇、周春雨、王银成4人严重违纪问题进行了立案审查,依据有关规定给予以上4人开除党籍和公职处分。

经查,第十八届中央委员,福建省原省委副书记、省长,中石化集团原党组书记、总经理苏树林严重违反政治纪律和政治规矩、组织纪律,打探巡视消息,在党内搞非组织活动,对抗组织审查,违规提拔身边工作人员;为了个人目的,

## 苏树林、杨崇勇、周春雨、王银成 4人严重违纪被双开

肆无忌惮地滥用职权、违规决策,造成国有资产巨额损失;长期安排有关单位公款支付个人费用,利用职务影响帮助亲属低价购房。

经查,第十八届中央候补委员,河北省人大常委会原党组书记、副主任杨崇勇严重违反政治纪律和政

治规矩、组织纪律,办理假身份证件,并以此私自出境,长期向组织隐瞒本人的婚姻变化情况,对抗组织审查;违反廉洁纪律,收受礼金,长期借用私营企业车辆、住房。

经查,安徽省政府原党组成员、副省长周春雨毫无政治信仰和

宗旨意识,长期“亦官亦商”,违规从事投资经营等活动。

经查,中国人民保险集团股份有限公司原党委副书记、副董事长、总裁王银成严重违反政治纪律和政治规矩,干扰巡视和审计工作,对抗组织审查,拉拢腐蚀组工干部,大肆利用职权向其输送利益,信仰迷失,搞迷信活动;长期独占使用公司活动室,由下属单位用公款支付个人旅游费用,违规打高尔夫球;利用职权违规安排众多亲友入职人保系统。

# 打开市场活力之门

## ——深化“放管服”改革述评



为企业松绑、为创新除障、为公平护航——党的十八大以来,一场深刻的“放管服”改革在神州大地激荡,政府以壮士断腕的勇气转变职能,市场在松绑除障中释放活力,引领中国经济巨轮劈波斩浪,扬帆远航!

### 做好政府改革大文章

6月24日,湖南省首个行政审批局在长沙市芙蓉区成立,原先分散在21个政府部门的57项行政许可权、71项行政备案权被集中整合。“一枚印章管审批”——近年来,越来越多省份探索推进相对集中行政许可权改革,成为“放管服”改革不断创新的缩影。

这是新一轮全面深化改革中浓墨重彩的一笔。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从全局出发,把转变政府职能作为深化经济体制改革和行政体制改革的关键,多次作出部署。

2013年3月18日,新一届国务院第一次常务会议,就把议题集中在《国务院机构改革和职能转变方案》上,向社会交出一份明明白白的改革时间表和任务书。

4年多来,累计取消国务院部门行政审批事项618项,“非行政许可审批”概念成为历史;国务院各部门设置的职业资格削减70%以上,中央层面核准的投资项目数量累计减少90%……

### 探寻国家繁荣之道

简政放权,更是打开市场活力之门的钥匙,让一切财富源泉充分流淌。

——从“先证后照”到“先照后证”,注册

资本“实缴制”改“认缴制”,前置审批事项压减87%以上……商事制度改革催生大量新的市场主体,目前全国各类市场主体比2012年底增加了60%以上,保障了比较充分的就业。

——全面推开营改增,出台中小微企业税收优惠政策,中央和省级政府取消、停征和减免收费1100多项……2013到2016年政府累计为企业减轻负担2万多亿元。

政府收入的“减法”,换来的是企业增效的“加法”和经济转型升级的“乘法”。

世界银行发布的全球2017年营商环境报告肯定了我国改革成效,指出近3年我国营商环境便利度在全球排名跃升了18位,其中开办企业便利度大幅上升31位。

### 书写简政放权新答卷

7月1日起,国务院新一批减税降费举措落地,至此政府兑现了2017年为企业减负1万亿元的承诺。

“我们将全面深化改革,释放经济发展的更大活力。”第十一届夏季达沃斯论坛开幕式上,中国政府宣示了持续改革攻坚的决心。

不容忽视的是,乱收费、门槛高、部门“踢皮球”、信息孤岛等阻碍创业创新的顽疾仍待清除。为促进就业创业降门槛、为各类市场主体减负、为激发有效投资拓空间、为公平营商创条件、为群众办事生活增便利——国务院日前召开的全国深化简政放权放管结合优化服务改革电视电话会议,列出了下一步深化“放管服”改革的重点。

在新一轮中国发展“化茧成蝶”的改革征程上,继续深化“放管服”正在书写改革新答卷,以政府职能的“亮丽转身”,有力推进国家发展,不断增强人民福祉。

据新华社北京7月4日电

## 征集“创意口号” 热潮持续不退

### “微心养老” 走访活动投稿者当面倾听心声

来电、来稿,纷至沓来,应接不暇,热潮迭起,持续不退。

“对于养老有什么期待和愿景?请您发表见解”——上海微心养老服务有限公司为期一个多月的口号征集活动,引起社会各界极大关注,让“微心养老”更体会到养老是一项造福老人、造福老人家庭、构建和谐社会的崇高事业。

日前,“微心养老”机构为了更好地倾听社会各界对养老事业的心声,特别走访了在活动中积极、富有想法的数位投稿者,倾听他们对“微心养老”的看法、建议及对未来的畅想,以进一步调整更符合老人养护需求的项目,向养老群体提供更为温馨体贴的服务,让“微心养老”更加担当起引领全社会养老业态走向规范、成熟的崇高责任。

下面撷取众多活动投稿者中的三位访谈记录,分享他们对于养老的认识和期待。

李建军,上海市周浦育才学校领导。他认为,养老应该有家一样的感觉,更应该是温馨的心灵之家。这是一个极高的要求和期待,可以看作是养老的最高境界。

“微心养老”对此已然有着深刻认识并着力营造,可触可感。李建军表示,一般社会机构举办活动,他是不会参加的,但“微心养老”的“创意口号”征集活动很有意义,和老人有关,并且是对

养老院直接表达自己的愿景。

巢文征,热爱文学。他在访谈中说道:通过一定程度的了解,非常看好“微心养老”的前景。他的建议是,养老院的硬件设施不一定太过豪华,以适老、舒服、安全为佳,深受启发。

杨佐锋,夫妻俩皆是崇明学校的教师,本人也是支教云南的爱心人士。杨老师对养老服务事业非常热心,除了积极了解目前养老服务现状外,还希望能够寻找一些适合老年人的旅游项目服务养老老人,并愿意为“微心养老”宣传推广。

通过实地走访活动,“微心养老”深切感受到社会各界对养老极为迫切的需求,和越来越高的要求。而活动仍在持续进行之中,“微心养老”将分批拜访对养老有深刻理解的“创意口号”征集活动参与者,当面致谢并了解他们对于养老的看法和认识。



6月8日走访上海市周浦育才学校领导李建军